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Prvi razdelek.
v
Številni prostor od j e dne do deset.

Števila od j e d n e do pet.
(Vzobraz o vanj e, prištevanje in odštevanje.)

• •

• •

• •

• •

i *
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1
\±\ 1 + 1 = | 2 - i = 2 = 1 '+.

vn 2 + 1= | 3-1 =•J 1 + 2= | 3-2 =
3 = 2 + .
3 — 1 + .

1 + 1 =
2 + 1 =
1 + 2 =

3 - 1 =
2 - 1 =
3 - 2 =

2 = 1 + .
3 = 1 + .
3 = 2 + .

2 + . =
1 + . =
1 + . =

3 + 1 =
1 + 3 =

4 — 1 =
4 - 3 =

4 = 3 + .
4 = 1 + .

; ; 2 + 2= I 4-2= 1 4 = 2 + .
1 .

2 = 1 + •
3 = 2 +
4 = 3 + .

2.
3 = 1 + .
4 = 2 + .
4 = 1 + •

2 + • — 3
3 + . = 4
2 + . = 4

(jobsao
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• •

• •

4 + 1 =
1 + 4 =

5 - 1 =
5 — 4 =

5 = 4 + .
5 = 1 + .

3 + 2 =
2 + 3 =

5 = 3 + .
5 = 2 + .

1 *

1 + 4 =
3 + 1 =
3 + 2 =

5 — 4 =
3 - 2 =
4 — 1 =

4 = 2 +
5 = 1 +

3.

1 + 1 + 1 =
2 + 1 + 1 =
1 + 2 + 1 =
1 + 3 + 1 =

4.
2 + 1 + 2 =
2 + 2 + 1 —
1 + 1 + 2 =
1 + 1 + 3 =

4 + 1 — 3 =
2 + 3 - 4 =
1 + 4 — 2 =

3- 1
5 - 1
4 - 1
4- 2

5 - 3 + 1 =
4 - 2 + 3 =
2 - 1 + 4 =
5 _ 4 + 2 =
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v

Števila od j e dne do deset.
(Vsestranska obravnava.)

• •

• •

• •

• •

• • •

• to

• • •• •
• • O

• • •
• • •
• • •

2 = 1 + .

2Xi =
1 v 2 =
V2 od 2 =

• • • o :
* * * tj .

2 + 1 =
1 + 2 =
3 - 1 =
3 - 2 =

3 = 2 + .
3 — 1 + .
2 v 3 = 1 (1)
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v 3

A v 2
Vg od ‘2
Vg od 3

1
i

.... n
□□□□
1 + 1 + 1 + 1 =

• •
• •

4x1
1 v 4 =

V4 od 4

• •

2 + 2 =
4 - 2 =
4 = 2 +

3 + 1 =
1 + 3 =
4 - 1 =
4 - 3 =

2X2 =
2 v 4 =

Va od 4 =

4 = 3 + .
4 = 1 + .
1x3 + 1 =
3 v 4 =

1.
2
3
1
1

4 = 2 +
4=1 +
3 = 2 +

2 X J =
4X1 =
1x4 =
2x2 =

2.
1 + . = 3
2 + . = 4
3 + . = 4

a.
2 v 4 =
1 V 3 =
1 V 4 =
2 v 3 =

2 + 1 + 1
3 + 1-2
4-2-1

% od 2
V8 od 4
Vs od 3
V4 od 4
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^ sj; sfs

l + l + l + l + l —
5xl=| 1 v 5 = | V5 od 5 =
_?

+
1.

2.'
3 = 2 + .
4 = 3 + .
5 = 2 + .
4 = 2 + .

3x1 =
2X2 =
5xl =
4x1 =

1x5 =
1X4 =
1X2 =
lxl =

1 v 5 =
2 v 4 =
2 v 5 =
4 v 5 =

Va od 2 =
V4 od 4 =
Va od 4 =
V5 od 5 =
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I I I I I I
• • •

l + l + l + l + l + l —
6X1= j 1 v 6 = I Ve od 6 =^.

2
2
3
3

1*
3 + 3 =
3 - 3 =
1 + 3 =
6 - 3 =

2.
3
6
5
6

2 + 1 + 3 =
2 + 3 - 4 =
5-1+2.=
6 — 3 - 1 =

8.
3 + 2 + 1 =1 + 5 _ 3 =
6 - 5 + 4 =
G — 4 — 2 =

1 + 2 + 2 =
4 + 2 - 5 =
4 - 3 + 5 =
5 - 1 _ 4 =

2I. računica. (Sloveniseh.)



10 —

3
2
1

1
3
+

X 5 —

2 =
4 =
3 =

2
1
+ 2 =

5 =
X 2 — 1 =

Va od 6
Va od 4
Vg od 6
Ve od 6

Va od 2 + 4
Vg od 6 — 2
Va od 6 + 3

+

□□□□□□□ 7

7X1 =
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1,
+ 1 =
— 2 =
+ 1 =
- 2 =

+ 4 =
- 3 =
+ 5 =
- 7 =

- 1 -
- 2 =
- 3 =
- 5 =
- 6 =

- 2 =
— 2 =
- 3 =
- 1 =
- 4 =

5.
1X2 =
2X2 =
3X2 =
2x3 =
7X1 =

6 = 3 X .
4 = 2 X .
2 = 1 X .
6 = 2 X .
7 = 1 X.

2 v 4 =
2 v 6 =
3 v 6 =
4 v 7 =
5 v 7 =

V.
‘4
%
Vi
V*

od 4 =
od 6 =
od 3 =
od 6 =
od 4 =

1x5 + 2 =
2x3-3 =
3x2 + 1 =
7x1—4 =

6.
1x6-4 =
4X1 + 3 =
1x1 + 5 =
7x1-7 =

Va od 4 + 4 =
Va od 6 — 3 =
j /3 od 6 + 5 =
V4 od 4 + 4 =

2 *
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iiffft+f 8 e • •
• •

l+l+l+l+l+l+l+i=
8X1= | 1 V 8 = | v8 Od 8 =

7 + 1
1 + 7
8 - 1
8-7

8 = 7 + .
8 = 1 + .
1x7 + 1
7 v 8 =

L
4
8
6
3

2
2
2
2
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2,

4.
8 = 3 +
6 = 4 +
7 = 5 +

2 +
6 +
1 +

8
7
5

5
4
6
3
1
2

+ 1 =
+ 3 =

+ 1+1
3
4
3
+ 2 =
+ 1 =
+ 2 =

5
4
8
7
6
8

5.
1 - 2
2 - 1
1 - 5
3 - 1
3- 3
4- 2
6.

3
2
2
1 +
1 +

5
5
6
6
7

8-5
7-5
7-6
7- 7
8- 7

3 + 1 + 1 =
4 + 2 + 1 =
2 + 3 + 3 =

3 + 5 - 7 =
2 + 6 - 5 =
5 + i — 4 =
6 - 1 + 2 =
7 - 3 + 4 =
8 - 5 + 3 =

*//•

2x2 + 4 =
3x2 + 1 =
4x1+3 =

8.
2x4 — 5
2x3-2
7x1-4

Va od 4 + 5 =
Va od 6 + 6 =
Va od 8 — 3 =
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9 • • •
• • •
• • •

t+l+l+l+l+l+l+l+l
9X1= | 1 v 9 = | V® od 9 =

• • <

a • <
6 + 3
3 + 6
9-3
9-6

9 = 6
9 = 3
1 X 6
6 v 9

7 + 2
2 + 7
9-2
9-7

9 = 7
9 = 2
1 X 7
7 v 9

8 + 1
1 + 8
9 - 1
9-8

9 = 8
9 = 1
1 x 8
8 v 9

+++iij+++n;+++n
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1.

7
2

5 + 2 =
1 + 5 =
2 + 6 =
2 + 7 =

5 - 3 =
8 — 8 =
9 - 6 =
9 - 7 =

7 + 1 + 1 =
5 + 2 + 2 =
1 + 4 + 3 =
3 + 2 + 4 =

3.
7-1-2 =
6 - 3- 1 =
9-2-5=
6-2-4 =

2 + 7-3
3 + 4-5
8-3 + 2
5-1 + 4

+
+
+
+

4.
8 + . = 9
5 + . = 7
3 + . = 6
2 + . = 8

2 +1 + 2 + 3
9—3—4—1
4 + 4—5 + 6
8—2+3—7

2x1 =
1X5 =
2x4 =
3x3 =

5.
4X1 =
1X9 =
3X2 =
5x1 =

6.
V. od 4 =
v4 od 8 =
V. od 9 =
Va od 6 =

8 = 2 x .
6 = 3 x .
9 = 3 x .
6 = 2 X .

7.
. X 2 = 4 l 2X3+1 =
. X 4 = 8 3x3-7 =
. x 2 = 6 . Va od 8 + 5 =
. X 1 = 9 V« od 9 - 2 =
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I I M I I I I I I
• • • •
• • • •

l+i+i+l+l+l+l+l+i+l=
10 X 1 = | 1 v 10 - I i/io od 10 =

2+2+2+2+2 = 2 v 10 =
5X2 = Vb od 10 =
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1.

8.

3I. raeunica. (Slovenisch.)
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1 + 1 —
2 + 2 =
2 + 3 =
1 + 4 =
4-2 =
7-3 =
6-5 =
10-7 =

5.
7+2+1=
2 + 3 + 4 =
7 + 1-2 =
6 + 4-5 =
9-1 + 2 =
10-7+6 -
8-2-4 =
10-5-3 =

6 + 1 + 1 + 2 =
7 + 2 + 1-8 =
2 + 6-5+ 4 =
9 + 1-2-5 =
10-7 + 4+ 1 =
8-4 + 6-3 =
6-1-3+ 8 =
10-5-3- 1 =

6.

7.
6 v 6 =
7 v 10 =
8 v 10 =
9 v 9 =

8 .
Ve od 6 =
V8 od 8 =
Ve od 9 =
Vio od 10 =

2x3+4=
3x1+5=
2X2+6=
5x2-7=
2x4-5=
2 x 5 - 6! =

9.
3x2+4=
3x2-4=
2x2+2=
2x2-2=
3x3+1=
3x3—1=

V4 od 8 + 7
V5 od 10 + 6
V* Od 6 — 3
Va Od 10 - 4
l/z od 9 — 2
Va od 8 — 3
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Drugi razdelek.
v

Številni prostor od j e d naj st do dvajset.

10 + 1 = 11

io + 2 = 12

10 + B = IB

10 + 4 = 14

10 + 5 = 15

10 + 6 = 16

10 + 7 = 17

10 + 8 = 18

10 + 9 = 19

10 + 10 = 30

3 *
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11
11 X 1 = I 1 v 11

1X9 + 2= I 9 v 11 =

11 = 10 +
11 = 1 +

0 v 11 =

1,



3 + 1 =
8+1 =
4+1 =
7+ 1 =
10+ 1 =

9 + 1 =
8 + 2 =
7 + 3 =
6 + 4 =

10—1 =
10—2 =
10—4 =
10-8 =

5X2
2X4
3X3
4X2
2X3

2 v 10 =
2 v 6 =
2 v 8 =
3 v 9 =
3 v 6 =

Va od 6
Va od 10
V2 od 4
Va od 8

— 21 —

2*

4.

5.

6 .
7 v 10
8 v 9
8 vil
9 v 10
9 vil

7.
Ve od 6
V8 od 8
Ve od 9
Vio od 10
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::. 112
12 X 1 = I 1 v 12 =

6 X 2 = I 2 v 12 = | Ve od 12 =

1 X 10 + 2 = | 10 v 12 =
1 .



— 23 —

3,

7.
Vs od 6 =
Vs od 6 =
Ve od 6 =
V7 od 7 =

1/2 od 8 = V8 od 9 =' j 1
V4 od 8 = ; V* od 10 = : 1
V« Od 8 = Vs od 10 — 1
Vs od 9 = Vio od 10 = 1

2X5 + 2 =
0 X 2 — 3 =
3X3 + 3 =
3X4 — 4 =

8 .
5X2 + 1 =
4X3 — 5 =
3X2+6=
2X6 — 7 =

V4 od
Vs od
V6 od
V* od

-1 + 2 =
— 2+2=
— 1+2 =
- 2+1 =
— 2+2=

12 - 2 =
12 — 3 =
12 — 6 =
12 —4 =
12—7 =
12 —5 =
12 — 9 =
12 — 8 =

6 =. X2
12 =. X3
8 =. X2
10 = 5X .
12 = 2X .

| 2 v 12 =
3 v 12 =
4 v 12 =
5 v 12 =
9 v 12 =

/s od 12 =
/3 od 12 =
/4 od 12 =
/e od 12 =

8 + 9 =
10 — 4 =
12 + 5 =
12 — 3 =
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13
13 X 1 = I 1 v 13 =

6X2 + 1 =

4X3 + 1 =

3X4 + 1 =

2X5 + 3 =

2X6 + 1 =

2 v 13 =

3 v 13 =

4 v 13 =

5 v 13 =

6 v 13 =

1 .
1
2
3
4
5

3
3
3
3
3

9
10
11
12
13

3
3
3
3
3



7+3+3=
5+3+ 3=
6+3+3=
8+3+2=
4+3+1=
9+2+2=

9+1 =
9+4 =
9 + 2 =
9 + 3 =
8 + 2 =
8 + 4 =
8 + 3 =
8 + 5 =

3X2 =
6X2 =
4X2 =
2X2 =

2 v 10 =
2 v 4 =
2 v 6 =
2 v 8 =

Va od 10
Va od 8
Va od 4
Va od 12

2X3 +
4X2 +
3X3 +
2X2 +

— 25 —

13—3—3=
11-3—3=
9—3—3=
12—3—2=
10—3—1 =
8—2—1=

3.
8+3—2=
6+2—3=
9 +3—1=
13—3 +2=
H—2+3=
10—1 +3=

6+3 + 2+1:
12 + 1—2—3=
10—3+2 + 3=
5+3+3—2 --

7+2—1 + 3=
11—3+2+1=

6 .

12 — 6 =
13—3 =
13 — 5 =
13—7 =
13 — 9 =
13 — 8 =
13-6 =
13 — 4 =

10 = . X 5
6 = . X 2
12 = 3 X .
8 = 4 X .

6 v 6 =
6 v 12 =
7 v 11 =
9 v 12 =

7.
Vs od 10
Vs od 5
Ve od 6
Ve od 12 =

8,
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14
14 X 1 = I 1 v 14 =

2X5+4= 5 v 14 =

2X6 + 2 6 v 14 =

\

10+4 =
4 + 10 =
1 X 10

14— 4 =
14 — 10 =
4 = I 10

14 = 10 +.
14= 4 +.
v 14 =

1 .
10
11
12
13
14

4
4
4
4
4

2 .
2 + 3 =
5 + 3 =
8 + 3 =
4 + 3 =
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3,
6+4+ 4 =
3+4+4 =
4+4+4 =
7+4+3 =
8+4+1=
10+1 + 3 =
9+2+3 =
2+4+1=

14—4—4 =
12—4—4 =
9—4—4 =
11—4—3 =
10—4—2 =
7—2—3 =
8—4—1 =
6—2—3 =

9+4—3 =
8+4—3 =
10+3—4 =
7+4—2 =
13—4+3 =
12—4+2 =
11—3+4 =
9—2+4 =

2+4+4+4
13—4—4—4
7+4+3—4
9+4—4+3
3 + 4—3+2
8+3—2+4
7—4—1 + 3
6+3—2+4

6.

14 — 4 =
14 — 6 =
14 — 9 =
14 — 8 =
14 — 5 =
14 — 7 =

12 = . X 4
10 = . X 2
14 = 2X .
9 = 3X .

2 v 13 =
3 v 10 =
4 v 14 =
5 v 12 =
6 v 11 =

7.
V« 0(1 6 = I Vs od 8 = j 7s od 12 = 7, od 10 =
Ys od 10 = j Ve od 12 = i V7 od 14 = 7* od 8 =
7* od 12 = : 7« od 9 = 1 74 od 4 = 7e od 6 =
Va od 14 = | 72 od 4 = | 7a od 8 = 7a od 12 =

3X3 + 5 =
2X7 — 6 =
4X2 + 4 =
2X4 — 3 =

8.
5X2 + 4 =
2X6 — 9 =
2X2 + 7 =
7X2 — 8 =

7? od 14 + 8 =
7« od 12 — 3 =
7» od 4 + 5 =
7a od 14 — 2 =
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15 X 1 = | 1 v 15 =

7X2 + 1= | 2 v 15 =

2X7 + 1= | 7 v 15 =

• •

1 + 5 =
2 + 5 =
3 + 5 =
4 + 5 =
5 + 5 =

1 X 10 + 5 = | 10 v 15 =
1*

6 + 5 = 6 — 5 =
7 + 5 = 7 — 5 =
8 + 5 = 8 — 5 =
9 + 5 = 9 — 5 =
10 + 5 = 10 - 5 =

11 - 5 =
12 — 5 =
18 - 5 =
14 - 5 =
15 — 5 =



— 29 —

3.

4«

2+3+4+5=
15—3—5—4=
12 + 3—4—5=
13 + 1—5+3=
3+5+4—2=
7—2+5—3=

5.

%

8.
Vs od 3 =
V7 od 14 =
Vs od 9 =
V4 od 12 =

5X2 + 5 =
2X6—3=
7X2 + 1 =

9.
3x5—4=
4X3 + 3 =
2X7 — 5 =

Vs od 15 + 5 =
Vs od 14 — 3 =
V4 od 12 + 9 =
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16 X 1 = | 1 v 16 =

3X5 + 1= ! 5 v 16 =

1 + 6 =
2 + 6 =
3 + 6 =
4 + 6 =
5 + 6 =

6 + 6 =
7 + 6 =
8 + 6 =
9 + 6 =
10 + 6 =

7 — 6 =
8 — 6 =
9 — 6 =
10 — 6 =
11 — 6 =

12 — 6 =
13 — 6 =
14 — 6 =
15 — 0 =
16 — 0 =

7 + 6 =
4 + 6 =
8 + 6 =
3 + 6 =
5 + 6 =

12— 6 =
15 — 6 =
9 — 6 =
13 — 6 =
10 — 6=

2 .
12 + 1 =
12 —1 =
14 + 2 =
14 — 2 =
16 — 2 =

13+3 =
13 — 3 =
11 + 4 =
15 — 4 =
16 — 4 =

12 + 4 =
11 + 5 =
14 — 3 =
15 — 2 =
16 — 3 =
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3.
4+4+4+4 =
15—6—6—2 =
9+ 6—4+ 5 =
3+ 6+ 6—4 =
12—6+3+6 =
16—6—2+ 5 =

4«

5.
16 = 2 X .
14 = 7 X .
12 = . X 3
16 =. X 4

6*

7.
7s od 16 =
72 od 6 =
7s od 10 =
7a od 4 =

72 od 10 =
71 od 12 =
7s od 15 =
77 od 14 =

72 Od 16 =
7s od 9 =
V4 od 8 =
72 od 12 =

72 Od 14 =
7« Od 12 =
74 od 16 =
7« od 15 =

4X3+3=
7X2 — 5 =
3X5 + 1 =
2X8-4=

8.
8X2 — 6 =
2X6 + 4 =
4X4 — 5 =
5X2 + 3 =

7s od 16 + 5 =
73 od 15 — 3 =
7* od 12 + 6 =
7a od 16 — 4 =
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1?
17 X 1 — | 1 v 17 =

• 8X2 + 1= | 2 v 17 =

5X3 + 2= | 3 v 17 =

4X4 + 1= | 4 v 17 =

3X5 + 2= | 5 v 17 =

2X6 + 5= | 6 v 17 =

2X7 + 3= | 7 v 17 =

2X8 + 1= | 8 v 17 =

1 X 10 + 7 = | 10 v 17 =
L

1 + 7=1
2 + 7 =
3 + 7 =
4 + 7 =
5 + 7 =

6 + 7 =
7 + 7 =
8 + 7 =
9 + 7 =
10 + 7 i=

8 - 7 =
9 - 7 =
10 - 7 =
11 — 7 =
12 - 7 =

13 — 7 =
14 — 7 =
15 - 7 =
16 — 7 =
17 — 7 =

9 + 7 =
3 + 7 =
7 + 7 =
2 + 7 =
6 + 7 =

11 — 7 =
16 — 7 =
9 — 7 =
12—7 =
15 — 7 =

2,
5 + 3 =
8 + 3 =
11 +3 =
14 + 3 =
10 + 7 =

17 — 4 =
13 — 4 =
9 — 4 =
5 — 4 =
17-5 =

12 + 5 =
9 + 5 =
17 — 6 =
11 — 6 =
17 — 7 =
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3.

a.
15 = 3 X .
10= 5 X .
16= 4 X .
12 = 3 X .

6.

7.
7» Od 9
V« od 3
V6 od 15
Vi od 14

V* od 8 =
1,/g Od 15 =
V* od 6 =
J /g od 4 =

3X2 + 8 =
6X2 + 5 =
3X3+7=
2X5 + 6 =

8 .
2X7 — 3 =
4X4 — 5 =
8X2 — 7 =
4X3 — 6 =

V* od 6 + 4 =
V« Od 9 + 7 =
V* od 14 — 7 =
Vi od 16 — 3 =
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18
18 X 1 = I 1 v 18 =

9 X 2='| 2 v 18= | V9 od 18

10+ 8 =
8+ 10 =

18—8 =
18 — 10 =

1 X 10 + 8 =
1 .

10

18 = 10 + .
18 = 8+ .
v 18 =

14
15
16
17
18

8
8
8
8
8

2.
11+7:
11—7:
8 + 7:
8 - 7 :

2 + 8 :
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2 + 8 + 8=
5 + 8 + 4 =
7+8+3=
16 — 8 — 6 =
18 — 8 — 5 =
15 — 4 — 8 =

3.
5 + 4 + 8 + 1 =
2 + 3 + 5 + 8 =
1+ 8 + 4 + 3 =
17-8 — 2 — 5 =
18 — 4 — 3 — 8 =
16 — 5 — 8 — 2 =

7+8+3—6=
9 + 2 + 5 — 8 =
12 + 5 — 8 — 4 =
8 + 8 — 7 + 3 =
16 — 8 + 6 — 8 =
18 — 7 — 8 + 6 =

15 —6 =
16 — 8 =
16 —7 =
16 —9 =
17 — 9 =
17 —8 =
18 —6 =

14= .X7
15= .X3
16 = 2X .
18 = 6X .

3 v 10 =
4 v 14 =
5 v 13 =
6 v 16 =

Ve od 12 =
Va od 10 =
V4 od 8 =
Vs Od 6 =

Vs od 16 =
Vs od 15 =
V7 od 14 =
Ve od 18 =

V4 od 16 =
V3 od 18 =
VS od 14 =
Vs od 12 =

Ve od 10 =
Va od 12 =
V« Od 18 =
V4 od 12 =

5X2+8=
4X4-7 =
2X4 + 6 =
3X3 — 5 =

8 .
4X3+5=
3X6—6=
2X7+4=
9X2—8=

V2 od 10 + 8 =
V8 od 12 — 2 =
V* od 16 + 7 =
Va od 18 — 6 =
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19
19 X 1 = | 1 v 19 =

2.
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3 .

6+3+9=
8+5+6=
3+4+7=
18 — 7— 8=
19 — 9— 7 =
9+9—8=
12 + 5— 9 =
17-6 + 8=

4.
2 + 3 + 9 + 4 =
5 + 6 + 4 + 4 =
4+2+3+7=
18 — 4 — 3 — 9 =
19 — 7 — 2 — 3 =
6 + 7 —5 + 9 =
8 + 6 — 9 — 3 =
16-8 + 9-5 =

17—9 + 6 — 8=
15 — 8 — 3 + 9=
14 — 7 + 5 + 4=
6 + 9 — 8 + 6=
8+ 7 — 6 — 9 =
16 — 9 + 6 — 5 =
12 —4 + 7 + 3 =
19 — 8 — 4 + 9 =

6X3 =
7X2 =
5X3 =
9X2 =

3 v 12 =
3 v 9 =
3 v 18 =
3 v 19 =

o,
2X7 =
3X6 =
4X3 =
2X5 =

6.
4 v 16 =
4 v 8 =
4 v 12 =
4 v 19 =

7.

8X2 =
2X9 =
6X2 =
2X4 =

5 v 15 =
5 v 19 =
6 v 18 =
6 v 19 =

6=2X.
15 = 3X.
12= . X4
16=.X8

7 v 10 =
8 v 16 =
8 v 19 =
9 v 18 =

2X2 =
3X3 =
4X4 =
5X2 =

2 v 16 =
2 v 10 =
2 v 4 =
2 v 19 =

Vs od 15 =
V4 od 16 =
Va od 9 =
7» od 4 =

7» od 8 =
Ve od 12 =
Va od 18 =
V8 od 16 =

7» Od 18 =
V3 od 15 =
V? od 14 =
Ve od 18 =

i fz od 10 =
Vi Od 12 =
V3 od 18 =
Va od 14 =

2X4 + 9 =
4X3 + 7 =
2X7 + 3 =
3X3 + 8 =

8 .
9x2 — 7 =
5X3 — 8 =
3X6 — 5 =
4X4 — 9 =

Va od 16 + 8 =
Vs od 15 + 9 =
Va od 18 — 7 =
V4 od 16 — 2 =



38

20
20 X 1 = 1 v 20 =

10 X 2 : 2 v 20 = | V«, od 20 =

6 X 3 + 2 = | 3 v 20

1 .
1 + 10 =
2 + 10 =
3 + 10 =
4 + 10 =

2 + 1 =
5 — 2 =
3 + 4 =
1 —1 =

O + 10 =
7 + 10 =
8 + 10 =
9 + 10

11 - 10 =
12 _ 10 =
13 - 10 =
14 - 10 =

10 — 10 =
17 — 10 =
18 - 10 =
19 — 10 =

4+7 =
11 — 8 =
3+9 =
12—10 =



39

3.

6 + 7 + 5 =
4 + 8 + 7 =
9 + 5 + 6 =
3 + 8 + 9 =
7 + 9 + 4 =
5 + 6 + 7 =
4 + 7 + 7 =
8 + 6 + 4 =

12+ 2+2+2 =
15—2—2—2=
8+ 3+3+3 =
13—3—3—3 =
4+ 4+4+4=
1+4+4+4=
18—4—4—4 =
15—4—4—4=

4+3+ 10+2=
19—7— 4—5 =
17—5+ 3—7=
14—2— 6+ 9 =
6+ 9— 7+ 8=
9+ 9— 5—6=
19—5+ 3—9=
18—9+ 8—4=

4.
19 —7 — 8 =
17 —6 — 6 =
20 — 5 + 4 =
16 — 9 + 7 =
13 — 8 + 6 =
9 + 9 —7 =
5 + 8 — 6 =
7 + 9 —8 =

5.
2+ 5+ 5+ 5 =
5+ 5+ 5+ 5=
19—5—5—5 =
16-5-5—5 =
1+6+6+6=
2+6+ 6+ 6=
19—6—6—6=
17—6—6—3=

6.
16—4— 5+ 10=
7+ 9— 4+ 6=

13+ 7— 9— 8=
15-6+ 10— 7=
20—8+ 6—5 =
6+ 8— 9+ 6=
17—5—10+ 9=
12+ 8— 9—9=

7 + 10 — 9 =
18 — 10 + 7 =
19 — 5 — 10 =
16 — 9 + 10 =
8 + 8 — 9 =
15 + 4 —10 =
17 — 8 — 7 =
9 + 10 — 8 =

4+ 7+ 7+ 2=
l + 7+ 7+ 4=
18—7—7—3=
19—7—7—5=
3+ 8+ 8+ 1 =
20—8—8—2=
l + 9+ 9+ l=

17-9-5-1=

6+4+7 + 2 —
5+2+ 8+ 5=

20-5—7—6=
18—3—6—9=
8+ 9—6+8=
19—9+8—6=
20—8—5+9 =
9+ 7 -—4+8 =
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7 .

8.

9.

10 .

8 v 8 =
8 v 16 =
9 v 18 =
9 v 9 =
10 v 10 =
10 v 20 =

V4 od 12 =
Vs 0(1 10 =
Vs Od 15 =
Vs od 20 -
Ve od 12 =
Ve od 18 =

V4 od 8 + 10 =
y2 od 18 — 8 =
V5 od 10 + 7 =
V, od 15 — 3 =

11.
Vs od 16 + 9 =
V* od 20 — 6 =
V7 od 14 + 8 =
Vs od 15 — 2 =

V9 od 18 + 7 =
V4 od 20 — 3 =
Ve od 18 + 10=
Va od 16 — 5 =






